

# 香港富商千金绑架案细节披露 2人私吞1800万港元引内讧

香港富商千金罗女士被绑架案,引发了社会的持续高度关注,目前该案已有了新的进展——6月9日,深圳市人民检察院已对该案中的八名嫌犯批准逮捕,其中,以涉嫌绑架罪、抢劫罪,对犯罪嫌疑人犹某魁、王某银、王某波、熊某辉、张某江、毛某兵六人批准逮捕;以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,对犯罪嫌疑人梁某顺批准逮捕;以涉嫌组织他人偷渡国边境罪,对犯罪嫌疑人蒋某华批准逮捕。

## 7人赴港制造出惊天大案

据目前查明的情况,2015年3月底,犯罪嫌疑人犹某魁、王某银、王某波、熊某辉、张某江、毛某兵、郑某旺7人在深圳罗湖一宾馆,密谋偷渡香港作案。7人均属贵州省瓮安县人,文化程度均在初中以下。犹某魁之前曾多次偷渡到香港进行“爬房”(入室盗窃),因而熟悉香港飞鹅山的一些“据点”,他甚至还在香港获过刑。因赌博欠有巨债,犹某魁召集了几个无业老乡,约好到香港去“捞一笔大的”。7人中只有郑某旺持有签证,于是郑某旺拿签证3月30日先至香港,犹某魁等人则分批从深圳沙头角偷渡到香港,再到飞鹅山上“据点”与郑某旺会合。犯罪嫌疑人在飞鹅山上居

住多日,多次对附近豪宅进行踩点,最终选定罗女士居住的别墅下手。4月25日凌晨,7人分工攀爬进该栋别墅搜寻贵重物品。到三楼搜查时发现了罗女士,于是胁迫后者将保险柜打开,洗劫了柜内价值数百万元的珠宝首饰。接下来逼问罗女士基本情况后决定将其绑走索要赎金。7名犯罪嫌疑人走山路轮流背着罗女士来到飞鹅山据点,将其置于据点旁一山洞内,再向罗女士家属索要4800万港币赎金,最后以2800万港币成交。4月28日下午,犹某魁、王某银二人在飞鹅山一亭子旁的厕所后面取到2800万港币赎金,并通知熊某辉等人将罗女士释放。

## 2人私吞1800万港元引内讧

据悉,在赃款的分配上,犯罪嫌疑人犹某魁等人也是心怀鬼胎。当天,犹某魁、王某银二人拿到2800万港币赎金后,先将1800万港币藏匿起来,将余下的1000万港币带回据点分赃并谎称共拿到1000万赎金,于是大家先按各自的地位与作用对赃款进行了分配,还保留了一点“公共经费”。随后,犹某魁再悄悄地从藏匿的1800万港币中拿出一部分先供自己使用。数天后,另几名犯罪嫌疑人从新闻中获知共收到的赎金有2800万港币,对此也甚是愤怒。4月30日,香港警方向广东警方通报了该起特大绑架罪的情况,

广东警方也随即指定深圳警方成立了专案组。7名嫌犯中除毛某兵、张某江于4月28日提前偷渡回深圳,另5人均在香港又呆了几日,之后,郑某旺持签证过关时被香港警方抓获,犹某魁等人偷渡回深圳后,先后被深圳警方在深圳、惠州等地抓获。而梁某顺、蒋某华等人也先后被抓获。警方继从犯罪嫌疑人处缴获赎金280余万元港币及部分赃物后,5月16日又查获赃款365万港币及珠宝首饰一批。据悉剩下的赃款目前大概的位置也已被警方掌握。

据《深圳商报》

## 青海体育局原局长 家中跳楼自杀



冯建平

记者从青海省有关部门了解到,9日上午11时许,青海省体育局原局长冯建平从西宁市城中区和政家园小区家中跳楼身亡。经公安部门现场勘验和调查走访,认为冯建平系跳楼自杀,非刑事案件。目前,当地政府正在处置善后事宜。公开资料显示,冯建平,男,1956年生,曾任青海省体育局局长,党组书记。2014年10月31日,中纪委监察部网站通报,冯建平因违反人事纪律受到党内警告处分。此前,冯建平已于2013年12月免去青海省体育局局长、党组书记职务。据新华社

# 西安一社区两委班子成员全部涉腐 居委会主任单笔受贿5000万

2015年6月5日上午,陕西西安雁塔区丈八街道东滩社区居委会办公楼在一个正常的工作日里,显得格外冷清。过去半年里,这个居委会一直是在没有党支部书记、居委会主任的情况下维持运转。2014年12月19日,西安市纪委宣布,该居委会时任党支部书记刘保保、居委会主任于凡涉嫌违纪违法接受组织调查。其中,于凡因单笔受贿5000万、涉案总金额高达1.2亿,成为“小官巨腐”的又一典型。实际上,东滩社区居委会的问题还不止于此。根据官方披露,经查,该社区其他9名两委班子成员同样涉嫌受贿,发生“塌方式腐败”。

## “盖大楼他一个人说了算”

自2014年12月被查至今已半年,如今已很难在东滩社区内找到于凡的“影子”。只有居委会办公楼二层会议室一个不起眼的角落里,墙上挂着的牌子上还有“于建军”这个名字,而于建军就是于凡(于建军2014年改名为于凡)。对于东滩社区的居民来说,他们更熟悉的也是于建军这个名字。2011年以前,这里还叫东滩村。原来的村干部老王介绍,2005年,当时只有30多岁的于凡在东滩村换届选举时当选村主任,自此开始把持东滩大小事务。2011年,随着城中村改造大潮,东滩村摇身一变成了东滩社区,于凡也成了社区居委会主任。多位居民介绍,在过去近10年时间里,于凡是东滩真正的“一把手”,特别是村里的土地开发、回迁等事宜,都是他说了算。李占喜(化名)等村民举例称,

前几年于凡力主在社区北区大门附近建设一栋大楼,当时的党支部书记刘保保是反对的,但后来仍然建起来了,现在进驻了超市、饭店等。“按理说,这块土地是集体土地,可盖大楼是他一个人说了算,我们村民根本就不知情。”李占喜说。

## 收开发商5000万贿赂

村民们透露,于凡最大的问题就在村里那130多亩生活依托地的开发上。2009年,按照西安市的要求,在城中村改造过程中,为了保障失地农民的权利,每户村民都留有一定面积的生活依托地,村委会可对其进行土地开发利用,收益由村民共享。其中,东滩村村民的生活依托地为132.37亩,毗邻西三环。如今,其中的110亩左右已经建成锦尚名城小区,均价在6000多元/平方米。东滩社区的村民们享受到开发所带来的所谓收益,是楼盘建好后给予村民按每人25平方米计算

的房屋。不过,这一收益在村民们看来,也是打了“折扣”的。“最开始于凡和村委会通知要开发这块生活依托地时,承诺我们是每人按30平方米算,后来就变卦了。”

《中国纪检监察报》披露,于凡的确是在这片生活依托地开发时收受了开发商5000万元的“好处费”贿赂。此外,其还以“打价格差”等方式通过承揽土方、砂石、地材等工程项目获取非法利益。根据披露,于凡的总涉案金额为1.2亿元。

## 家属写联名信保于凡被拒

先后有10多位村民透露,2014年12月底,即于凡被宣布接受调查后不久,于凡的亲属和居委会的人曾挨家挨户敲门,让村民们在一本本子上签字,说要写联名信保于凡。6月4日上午,于凡的大妈杨文证实,家里人的确曾搞过联名信。显然,它没起作用。今年3月,于凡被开除党籍,涉嫌犯罪问题及线索已移送司法机关。

据《法制晚报》



东滩社区居委会办公楼墙上还有于建军这个名字。亲属称,于建军于2014年改名为于凡

## 广东法院不公开审理 北江监狱越狱案

记者从多个渠道获悉,2014年广东北江监狱越狱案9日由韶关市浈江区人民法院在北江监狱开庭审理。检察机关指控,李孟军、吴常贵、蓝剑、周余涉嫌组织越狱罪。据法院、监狱相关人士介绍,该案涉及监狱围墙、电网等监管设施标准,属于国家秘密范畴,法院对此进行不公开审理。2014年11月1日,位于广东省韶关市的北江监狱发生越狱事件,服刑人员李孟军攀爬监狱围墙脱逃,后于2日被武警、公安、监狱干警联合抓获。根据刑事诉讼法规定,有关国家秘密、个人隐私、商业秘密及被告人不满十八周岁的案件,法院不公开审理,并应当当庭宣布不公开审理的理由。宣告判决一律公开进行。依法不公开审理的案件,任何公民包括与审理该案件无关的法院工作人员和被告人的近亲属都不得旁听。据新华社

全省版 广告 热线 025-84519772 遗失江苏淘车二手车服务有限公司(组织机构代码证 56914110-7)IC卡,声明作废。

### 金东典当

打新贷:为有市值,没资金的股民定制服务  
证券配资:股民杠杆盈利利器  
银行过桥贷款:为贷款客户定制服务  
小微贷:需提供房产、证券、票据、汽车、黄金首饰等资产

手机:13952060172, 13584080912  
总公司地址:南京市建邺区云河路37号,电话:025-86440269  
分公司地址:南京市雨花台区铁心桥大街36号,电话:025-52418082

### 物流全省版

诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905

<b>无锡迅速物流公司</b> 无锡 ⇌ 新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510-83858222, 83858955	<b>无锡亿丰物流</b> 无锡 ⇌ 济南、青岛 专线 统一服务电话:400-710-710-6 专业承接各地至无锡及周边落货分流业务 电话:0510-83500666, 13291226789	<b>南京宇峰物流</b> 南 ⇌ 内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川 京 ⇌ 广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85566524, 025-84022675 13851630087, 13515118937	<b>顺道物流</b> 兼营南京发往全国 货运及仓储业务 南京 ⇌ 西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话:025-85566485, 13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航	<b>南京宁青物流</b> 南京 ⇌ 青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480, 13305161833	<b>南京晓峰物流</b> 南京 ⇌ 全国各地 承接货运全国整车零担业务 电话:025-85573881, 13814082108 刘
---	---	--	---	---	--